

2014. július 14.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A KÖZVILÁGÍTÁS ENERGIATAKARÉKOS ÁTALAKÍTÁSA BÁTAAPÁTI KÖZSÉGBEN KEOP-5.5.0/A/12-2013-0350

**A projekt megvalósításának eredményeként megvalósult a település közvilágításának korszerűsítése. Új, energiatakarékos, LED technológiájú lámpatestek kerültek felszerelésre, melynek eredményeként a jobb fényhasznosítású lámpatestek és a speciális helyszínre adaptált fényforrásnak köszönhetően a gyalogos-, kerékpár- és járműforgalom még biztonságosabbá vált.**

Bátaapáti Községen utoljára 2001-ben történt meg a közvilágítás korszerűsítése, azóta ezek a lámpák már elavulttá váltak, igen sok villamos energiát fogyasztottak, ezért szükségessé vált a településen lévő közvilágítási lámpákat energiatakarékosakra cserélni. 2013 december 17-én hatályba lépett a Bátaapáti közvilágításának korszerűsítésére irányuló pályázat Támogatási Szerződése. A projekt megvalósításának eredményeként a település közvilágítása korszerűsítésre került, mégpedig új, energiatakarékos, LED technológiájú lámpatestek felszerelésével, melynek célja, hogy a jobb fényhasznosítású lámpatestek alkalmazásával és a speciális, helyszínre adaptált fényforrás felhasználásával a gyalogos-, kerékpár- és járműforgalom még biztonságosabbá váljon. A korszerűsített, optimális közvilágítás biztosításával lehetőség van a településen a közlekedés-, közbiztonság, és vagyonbiztonság növekedésére is. Ezen kívül a fenntartó számára a fejlesztés következtében csökkennek a fenntartási, működtetési és karbantartási költségek is.

A településen minden lámpatest cseréje megvalósult, vagyis összesen 67 db lámpa vált korszerűbbé, melynek következtében jelentősen csökkent a fényszennyezés mértéke. A felszerelésre kerülő technológiát hosszú élettartam jellemzi, szerszám nélkül szerelhető, nem igényel tisztítást, környezetbarát, jobb hatásfokkal működik és még dekoratív is.

A projekt célcsoportja Bátaapáti Község lakossága, valamint a településen átutazók és az ide látogatóba érkező turisták.

A megvalósításra irányuló vállalkozási szerződés 2014. február 3-án megkötésre került és 2014. május 6-án megtörtént a sikeres műszaki átadás-átvétel.

#### **További információ kérhető:**

Bátaapáti Község Önkormányzata

7164 Bátaapáti, Petőfi u. 4.

Telefon: 06 74/409-295

E-mail: bataapati.onk@gmail.com